СООБЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

Акционерного общества «Конный завод «Восход»

(далее - «Общество»)

(352213, Краснодарский край, Новокубанский район, п. Восход, ул. Новокубанская, 4)

Дата проведения годового общего собрания акционеров (дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования) – 30 июня 2023 года
Форма проведения собрания: заочное голосование.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров – 06 июня 2023 года.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров: акции обыкновенные.
Повестка дня собрания:
1. Утверждение Годового отчета за 2022 год, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества, а также распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и убытков Общества по результатам 2022 финансового года.

2. Избрание Совета директоров Общества.
3. Избрание Ревизионной комиссии Общества.

4. Назначение аудиторской организации (индивидуального аудитора) Общества.
5. Утверждение Положения об общем собрании акционеров Общества.

6. Утверждение Положения о Совете директоров Общества.

7. Утверждение Положения о директоре Общества.

8. Утверждение Положения о Ревизионной комиссии Общества.
Голосование по вопросам повестки дня Годового общего собрания акционеров осуществляется бюллетенями для голосования. Акционеры (их уполномоченные представители) направляют бюллетени для голосования на общем собрании акционеров почтой или представляют лично по адресу единоличного исполнительного органа Общества: Краснодарский край, Новокубанский район, п. Восход, ул. Новокубанская, 4, АО «Конный завод «Восход». Заполненные и подписанные бюллетени должны поступить в общество не позднее 29 июня 2023г.
Лица, имеющие право на участие в годовом общем собрании акционеров АО «Конный завод «Восход», могут ознакомиться с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к собранию акционеров с 09 июня 2023 года по рабочим дням с 09.00 до 16.00 по адресу Краснодарский край, Новокубанский район, п. Восход, ул. Новокубанская, д. 4 (центральная контора).

Совет директоров

Акционерного общества «Конный завод «Восход»


