
Уважаемый акционер!

25 июля 2024 года в Общество от акционера – Общества с ограниченной ответственностью «АгроКубань Ресурс» (ОГРН: 1022304973734) поступило Требование о выкупе эмиссионных ценных бумаг Акционерного общества «Конный завод «Восход» (далее – Требование), к которому приложен Отчет № 019/1/24-1 от 08.07.2024 г.  об оценке одной обыкновенной акции и одной привилегированной акции в составе 100 % пакета акций АО «Конный завод «Восход», с которым вы можете ознакомиться по адресу: 352213, Краснодарский край, р-н Новокубанский, п. Восход, ул. Новокубанская, д. 4.
С более подробной информацией вы можете ознакомиться в прилагаемых Рекомендациях. 
[bookmark: _Hlk101727492]В соответствии с п. 6 ст. 84.8 Федерального закона от 26 декабря 1995 года № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» Вы имеете право направить Регистратору АО «Конный завод «Восход» заявление, которое содержит реквизиты Вашего счета в банке, на который должны быть перечислены денежные средства за выкупаемые ценные бумаги.
В случае, если Вы желаете воспользоваться своим правом, Вам необходимо не позднее 09 сентября 2024 года предоставить заявление в адрес регистратора АО «Конный завод «Восход» – Акционерное общество «Межрегиональный регистраторский центр» (105062,г. Москва, Подсосенский пер., д. 26, стр. 2) или любой из филиалов Регистратора, расположенный на территории Российской Федерации. Бланк Заявления прилагается.
[bookmark: _GoBack]Дополнительно сообщаем о том, что для реализации указанного права Вам необходимо обновить у регистратора Ваши анкетные данные. Напоминаем, что акционер обязан обновлять анкетные данные у регистратора не реже одного раза в три года. В связи с этим Совет директоров АО «Конный завод «Восход»  рекомендует Вам обновить анкетные данные у регистратора во избежание отказа в проведении операции. 



Совет директоров
АО «Конный завод «Восход»
